
 

 

 2021 פברוארמדד הקול הישראלי 

 איך אתה מרגיש לגבי מצב השלטון הדמוקרטי בישראל בעתיד הנראה לעין? .1

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 12.0 7.2 8.0 אופטימי מאוד

 21.6 30.8 29.2 די אופטימי

 23.5 37.6 35.2 די פסימי

 29.2 17.9 19.8 מאוד פסימי

 13.7 6.6 7.8 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

 ואיך אתה מרגיש לגבי מצב הביטחון של ישראל בעתיד הנראה לעין? .2

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 14.2 11.9 12.3 אופטימי מאוד

 27.7 53.2 48.9 די אופטימי

 23.4 22.8 22.9 די פסימי

 21.3 6.0 8.6 מאוד פסימי

 13.4 6.0 7.3 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

לדעתך, באיזו מידה ביטחון ישראל הוא שיקול מרכזי אצל הנשיא ביידן בעת גיבוש  .3

 ?מדיניות החוץ האמריקאית

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 16.0 1.7 4.1 במידה רבה מאוד

 31.6 28.8 29.3 במידה די רבה

 19.4 41.6 37.8 במידה די מעטה

 9.9 13.7 13.1 במידה מעטה מאוד

 23.1 14.2 15.7 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

=במידה רבה מאוד, עד כמה לדעתך איראן מהווה היום 5-=כלל לא ו1ל סולם שבין ע .4

 ?סכנה קיומית על ישראל

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 25.0 2.9 6.6 = כלל לא 1

2 10.1 8.7 16.6 

3 25.5 26.2 22.4 

4 25.6 29.1 8.5 

 10.5 28.7 25.6 = במידה רבה מאוד 5

 17.0 4.4 6.5 תלא יודע/



 

 

 100 100 100 סה"כ

 ם אתה מסכים או לא מסכים עם המשפטים הבאים:הא

 ":אמריקנית על ישראל לתקוף צבאית את מתקני הגרעין של איראן גם ללא הסכמה". 5

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 9.6 18.0 16.6 מאודמסכים 

 10.0 27.4 24.4 די מסכים

 20.9 30.5 28.8 לא כל כך מסכים

 44.6 15.2 20.2 כלל לא מסכים

 14.9 8.9 9.9 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

כדי להביא להכרעה בבחירות הקרובות חייבים להצביע לאחת המפלגות הגדולות ולא . "6

 ":מתאימות יותר לעמדתילמפלגה קטנה, גם אם עמדותיה 

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 6.9 22.1 19.5 מסכים מאוד

 11.7 29.3 26.3 די מסכים

 28.1 23.7 24.5 לא כל כך מסכים

 37.8 19.3 22.5 כלל לא מסכים

 15.5 5.6 7.3 ע/תלא יוד

 100 100 100 סה"כ

סימן  להקים ממשלה זה יהיהאם הליכוד בראשות בנימין נתניהו ינצח בבחירות ויצליח ".7

משפטיים ה שחלק גדול הציבור רוצה בו כראש ממשלה, ולכן ראוי להפסיק את ההליכים

 ":נגדו לפחות עד תום כהונתו

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 10.4 20.3 18.6 מסכים מאוד

 10.2 14.5 13.8 די מסכים

 15.2 13.1 13.4 לא כל כך מסכים

 47.4 45.3 45.6 כלל לא מסכים

 16.9 6.8 8.5 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

האם לדעתך ישראל צריכה להיענות לבקשות הרשות הפלסטינית, ולהעביר להם חיסונים  .8

 ?נגד נגיף הקורונה

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 56.6 9.7 17.7 בטוח שכן

 23.4 37.0 34.7 חושב שכן

 5.8 25.7 22.4 חושב שלא



 

 

 4.2 19.3 16.8 בטוח שלא

 10.0 8.2 8.5 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

מהם שני הדברים העיקריים הגורמים לך להצביע למפלגה אחת ולא למפלגה אחרת? . 9

 )שאלה פתוחה(

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 29.0 28.8 28.8 אידיאולוגיה/מצע/מדיניות

 7.7 15.4 14.2 אמינות/יושרה/ללא שחיתות

 3.3 9.9 8.9 בראש/ניסיון ויכולותהמנהיג/העומד 

דאגה/מסירות/עמידה על עקרונות/ערכיות 

 וזכויות

8.5 6.4 20.1 

מסורת ומדינה/חילונים וחרדים/לפי דעת /דת

 הרבנים

7.7 9.0 0.5 

 3.4 6.8 6.3 נאמנות פוליטית

דמוקרטיה/שלטון יציב/שוויון/הגנה על 

 רשויות/אחדות

5.8 4.8 11.7 

 2.2 5.1 4.6 ביבירק לא ביבי/רק 

 0.5 1.6 1.4 רצון לשינוי

 5.6 8.7 8.3 אחר

 16.0 3.5 5.4 אין תשובה/לא יודע

 100 100 100 סה"כ

הממשלה  מה הסיכוי לדעתך שבבחירות הקרובות תושג הכרעה ברורה מי יהיה ראש. 10

 הבא?

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 12.8 6.5 7.6 סיכוי גבוה מאוד

 15.1 22.9 21.5 סיכוי די גבוה

 33.1 49.6 46.8 סיכוי די נמוך

 16.7 13.6 14.1 סיכוי נמוך מאוד

 22.3 7.4 9.9 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

באיזו מידה יש לך או אין לך אמון בטוהר הבחירות לכנסת, כלומר שהתוצאות שיתפרסמו . 11

 ?ישקפו בדיוק את הצבעת הציבור

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 18.9 15.4 16.0 יש לי אמון מלא בטוהר הבחירות

 23.6 48.8 44.6 יש לי די הרבה אמון בטוהר הבחירות



 

 

 26.8 23.8 24.3 יש לי די מעט אמון בטוהר הבחירות

 16.6 5.6 7.4 אין לי כלל אמון בטוהר הבחירות

 14.1 6.3 7.7 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

האם מפריע או לא מפריע לך שלקראת הבחירות הליכוד בראשות נתניהו חתם על הסכם . 12

 חלוקת עודפים עם מפלגת הציונות הדתית בראשות בצלאל סמוטריץ' ואיתמר בן גביר?

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 21.1 34.2 32.0 בכלל לא מפריע

 11.6 14.7 14.1 מפריע במידה די מעטה

 13.7 13.4 13.4 מפריע במידה די רבה

 34.2 25.6 27.1 מפריע במידה רבה מאוד

 19.4 12.1 13.3 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

האם אתה תומך או מתנגד לצירוף של מפלגות ערביות לממשלה, כולל מינוי שרים  .13

 ?ערבים

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 3.9 25.5 21.8 מאוד מתנגד

 6.5 27.9 24.3 די מתנגד

 19.2 26.1 24.9 תומך די

 54.6 8.9 16.7 מאוד תומך

 15.7 11.6 12.3 ת/לא יודע

 100 100 100 סה"כ
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